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Звіт першого заступника міського голови В.Сусаніної 

26 листопада 2020 року відбулась установча сесія Івано-Франківської 

міської ради восьмого демократичного скликання, на якій було затверджено 

структуру виконавчих органів. Звіт про роботу за 2023 рік структурних 

підрозділів, якими опікуюсь як перша заступниця міського голови: 

Фінансове управління Івано-Франківської міської ради  

Виконання бюджету громади  – один з показників роботи фінансового 

управління та усіх структурних підрозділів виконавчого комітету та 

відповідальних органів. Саме від наповнення міського бюджету залежить 

безпека та самодостатність нашої територіальної громади.  

До бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади за 2023 

рік фактично надійшло 4 231,3 млн грн, що склало 92,9 відсотка до затвердженої 

суми із врахуванням змін, та більше в порівнянні з минулим роком на 605,9 млн 

грн, а саме: 

-  доходів загального фонду без трансфертів надійшло 4 020,7 млн грн що 

забезпечило виконання до затвердженої суми із врахуванням змін на 90,4 

відсотка та більше в порівнянні з минулим роком на 524,6 млн грн; 

 

-  доходів спеціального фонду без трансфертів надійшло 210,5 млн грн, 

виконання забезпечено до затвердженої суми із врахуванням змін на 197,0 

відсотки та більше в порівнянні з минулим роком на 81,3 млн грн. 

 

-  дотацій та субвенцій до загального та спеціального фондів із державного, 

обласного та інших бюджетів надійшло 732,0 млн грн, що становить 99,9 

відсотки до затвердженої суми із врахуванням змін та більше в порівнянні з 

минулим роком на 124,0 млн грн.  

 

По основних платежах надходження наступне: 

- податок на доходи фізичних осіб – фактично надійшло 2 024,9 млн грн, 

що становить 82,4 відсотки до затвердженої суми на рік із врахуванням змін або 

більше до минулого року на 73,7  млн грн, 

- плата за землю – надходження становить 203,8 млн грн, що становить 

101,6 відсотків до затвердженої суми на рік із врахуванням змін або на 52,1 млн 

грн. більше в порівнянні з минулим роком, 

- єдиний податок – надходження становить 508,0 млн грн, що становить 

100,6 відсотків до затвердженої суми на рік із врахуванням змін або на 83,3 млн 

грн. більше в порівнянні з минулим роком. 

https://www.facebook.com/FinancialIvanofrankivsk?__cft__%5b0%5d=AZXheuy78IGKO73WmIlqMLc5gd0SgmOzEZ7lO8BYq-VrMwdJABpHemXRxO2rr5lALlWcV-TrKojMEeqMxpbROhbYAF0893B3--eTSjl1Rib01HrMCv5WJCpKWcqSqWuEvJA&__tn__=-%5dK-R
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Видатки з бюджету Івано-Франківської міської  територіальної громади у 

відповідному періоді фінансувалися у межах надходження доходів.  

Слід зазначити, що платежі проводяться відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану» зі змінами. Відповідно до п. 19 даної постанови 

передбачено черговість здійснення платежів органами Казначейства. 

 В першу чергу проводилося фінансування видатків на захищені та 

першочергові статті, в тому числі: на оплату праці працівників бюджетних 

установ, нарахувань на заробітну плату, оплату за енергоносії, продукти 

харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали, трансферти населенню.  

Бюджет Івано-Франківської міської  територіальної громади з видатків 

виконано станом на 02.01.2024 року в цілому на 91,6 відсотка до затвердженої 

суми на рік із врахуванням змін. 

З бюджету Івано-Франківської міської  територіальної громади в 2023 року 

вилучена в державний бюджет реверсна дотація в сумі 124,0 млн грн. 

Із резервного фонду бюджету Івано-Франківської міської територіальної 

громади спрямовано коштів в сумі 9,2 млн грн. 

Найбільш питому вагу в загальному обсязі загального фонду займають 

захищені видатки. У  2023 році  загальна сума видатків, які спрямовано на 

захищені статті становить 78,7 відсотки від загального обсягу фінансування. А 

саме, на виплату заробітної плати та нарахувань направлено 47,8 відсотки, 

матеріальних допомог – 4,7 відсотка, підтримка ЗСУ – 8,7 відсотка, стипендій – 

1,0 відсоток, харчування – 1,4 відсотка, медикаментів – 0,3 відсотка,  енергоносіїв 

–7,0 відсотків. 

Слід зазначити, що з урахуванням прийнятих змін до законодавства та 

забезпечення захисту громади в час збройної агресії бюджет громади отримав 

непередбачувані додаткові навантаження, а саме:  

- вилучено ПДФО в сумі 110,0 млн грн., що значно вплинуло на фінансовий 

ресурс,  

- спрямовано додатково на забезпечення підтримки ЗСУ та інших 

військових формувань на суму 295,8 млн. грн. (плюс 23,4 млн грн. з 

бюджетів комунальних підприємств),  

- спрямовано на укриття в освітніх закладах громади кошти в сумі 33,0 млн 

грн,  
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- для своєчасної виплати заробітної плати освітянам з бюджету виділено 

28,0 млн грн.  

Крім того громадою виконано усі міжнародні зобов’язання в 2023 році. На 

це виділено 141,0 млн грн. 

Також фінансовим управлінням в межах своєї компетенції  підготовлено: 

 проєкти рішень, винесені на розгляд засідань виконавчого комітету – 60,  

проєкти рішень міської ради – 21; 

 підготовлено 22 розпорядження міського голови; 

 зроблено 3010 довідок змін до розпису бюджету, 91 довідку змін розпису 

до доходів бюджету, 615 довідок змін до розпису фінансування бюджету,   

а також 1092 розпоряджень про виділення коштів із загального та 

спеціального фонду бюджету, 108 розпоряджень на передачу коштів із 

загального фонду до спеціального фонду; 

 Фінансовим управлінням за 2023 рік отримано, опрацьовано і надано 

відповідну інформацію на 10 запитів згідно Закону України  «Про доступ 

до публічної інформації»; 

 розміщено 25 публікацій в розділі «Бюджет» на вебсайті міста. 

Департамент містобудування та архітектури Івано-Франківської міської 

ради 

В 2023 році Департаментом містобудування та архітектури видано 129 

містобудівних умов та обмежень, затверджено 8 детальних планів території, 

видано 367 будівельних паспортів. Виготовлено та видано 2 224 довідки та 403 

витяги із містобудівного кадастру. В базу даних містобудівного кадастру внесено 

790 геодезичних зйомок тощо. 

Триває робота по розробленню та коригуванню генеральних планів сіл 

Івано-Франківської міської територіальної громади. В 2023 році Івано-

Франківська міська рада прийняла рішення «Про затвердження генерального 

плану с. Камінного Івано-Франківської міської територіальної громади». На 

стадії прийняття генплани сіл Братківці, Березівка, Тисменичани. Генплан с. 

Камінного внесено в базу даних містобудівного кадастру. На черзі – розробка 

генпланів сіл Колодіївка та Узин. 

Рішенням Івано-Франківської міської ради дано старт розробці 

Комплексного плану просторового розвитку Івано-Франківської міської 

територіальної громади, в якому будуть включені усі села. Комплексний план 

має відображати розвиток громади в цілому, як за межами, так і в межах усіх 

населених пунктів і враховувати потреби розвитку всієї громади.  
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Розглянуто 82 звернення щодо розміщення соціальної реклами, знайдено  

місця для її розташування на різних площинах. Підготовлено та направлено листи 

власникам об’єктів зовнішньої реклами, щодо забезпечення  належного  технічного 

стану рекламних конструкцій; в тому числі на надійність та стійкість до вітрового 

та снігового навантаження.  

МАФи 2023: 

 видано 17 нових дозволів; 

 продовжено дозволи для 183 МАФ; 

 13 МАФ передано на демонтаж. 

Власникам/співвласникам багатоквартирних будинків, які є пам’ятками 

архітектури, Департамент містобудування та архітектури регулярно нагадує про 

їх обов’язки та відповідальність згідно чинного законодавства, але власниками 

здійснюються самовільні реконструкції, перебудови і зміни фасадів. Як-от на 

Площі Ринок, 8, Мазепи, 11, Чорновола, 26.  

Щодо готелю «Дністер», то справи перебувають у судах різних інстанцій 

по виконанню складених приписів та розісклінню колонади.  

Але по жодній судовій справі немає рішення, яке б вступило в законну 

силу.  

Сподіваємося, що суди стануть на бік Закону та громади міста Івано-

Франківська! 

 

Комунальне підприємство «Простір інноваційних креацій «Палац» 

Проводиться поточний догляд за територією палацового Комплексу: 

очищення відмостки, дахів та ринв будівель від забруднень і рослинності, 

очистка зовнішньої огорожі від графіті, прибирання мощення та газонів, 

санітарна обрізка сухого гілля дерев та кущів, ремонт сцени, миття наметів, 

ремонт і заміна елементів освітлення території тощо.  

 Навіть попри те, що зовні не видно якихось особливих рухів щодо 

реставрації приміщень, робота на палацовій території і в будівлях триває. Так, у 

соцмережах часто можна почути думки, мовляв, нічого не робиться. Однак 

реставрація Комплексу колишнього палацу Потоцьких – дуже дороговартісна. 

На жаль, зробити це виключно коштом бюджету – нереально.  Тому на окремих 

корпусах вже задіяні грантові проєкти, в рамках яких проводяться ремонтно-

реставраційні роботи. Через повномасштабне російське вторгнення календарний 

графік та можливості фінансування робіт були суттєво змінені. Однак роботи 

тривають.  

Зокрема, завершені інтер’єрні реставраційні роботи в корпусі Ж 

Комплексу колишнього палацу Потоцьких, з пристосуванням під музейно-

виставкові приміщення – інтерактивний, цифровий музей «Місто і зброя». 
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Завозиться та встановлюється експозиційне обладнання, прокладаються по 

території інженерні мережі. На даний час ведеться підготовка до здачі об’єкту в 

експлуатацію.  

Також місто виграло ґрантовий проєкт – орієнтовно 700 тисяч доларів 

США для корпусу А Комплексу колишнього палацу Потоцьких. В рамках якого 

будуть проведені  реставраційні роботи першого пускового комплексу будівлі 

«А» площею понад 589 кв.м. КП ПІК «Палац» тісно співпрацює з Департаментом 

інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв’язків, туризму та промоцій 

міста в підготовці та поданні різних інвестиційних проєктів. 

Концепція ревіталізації Комплексу колишнього палацу Потоцьких у 2023 

році Отримала від Національної спілки архітекторів України Диплом з відзнакою 

у номінації «Реставрація пам’яток архітектури | проєкт». Концепцію було 

презентовано на виставці KIAF у Кракові та у виставці «Українська архітектура» 

Палати архітекторів Польщі в Познані.  

Також триває Міжнародний архітектурний конкурс «Переосмислення 

простору Комплексу колишнього палацу Потоцьких». Матеріали конкурсу 

опубліковано на 12 світових архітектурних платформах. Зареєстровано на 

конкурс 282 учасника з 54 країн. В кінці січня завершується термін подачі робіт 

зареєстрованими учасниками конкурсу. Після чого, до середини лютого, 

відбудеться оцінювання робіт міжнародним конкурсним журі та оголошення 

переможців конкурсу. За результатами конкурсу на території Комплексу буде 

влаштовано виставку конкурсних робіт, після чого одна з ідей переможців може 

бути розглянута на можливість реалізації (при наявності фінансування). 

Розроблено Цільову програму археологічних досліджень на території 

палацу Потоцьких. На чергову сесію Івано-Франківської міської ради буде 

висунена на розгляд депутатів.  

Для отримання відкритого листа подано заяву на розгляд Інституту 

археології НАН України (сертифікат на працівника КП ПІК «Палац»). 

Підписано меморандум про співпрацю з Національним заповідником 

«Давній Галич», зокрема, про проведення спільних досліджень. Проведена 

фіксація виявлених під час прокладання електричного кабелю архітектурно-

археологічних залишків (імовірно фундаментів старої палацової кухні).  

Крім того, палацова брама завжди відчинена – франківці та гості міста 

мають можливість відвідувати на палацовій території театральні вистави просто 

неба, покази фільмів, виставки, майстер-класи, зустрічі з цікавими людьми. 

Впродовж 2023 року було проведено понад 90 подій. Зокрема, щовихідних  
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впродовж літа-осені  на палацовій сцені виступали відомі українські виконавці 

на підтримку ЗСУ. 

Комунально-виробниче підприємство «Архітектурно-планувальне бюро-

ІФ» 

Має три відділи, які виконують замовлення як муніципальних структур,так 

і приватних: проєктний відділ, геодезичний відділ та відділ землевпорядкування.  

У 2023 році геодезична служба КВП АПБ-ІФ відзначила 50-річчя 

створення. З початку року геодезичним відділом АПБ було виконано 

контрольно-виконавчі зйомки новозбудованих житлових будинків, споруд та 

підземних і наземних мереж на території Івано-Франківської територіальної 

громади по 112 об’єктах. Крім того, виконано інженерно-геодезичні 

вишукування в масштабі 1:500 для проєктування інженерних мереж, житлових 

будинків на території Івано-Франківської територіальної громади по 87 об’єктах.  

Проєктний відділ займається архітектурним проєктуванням, 

виготовленням реставраційних завдань на пам’ятки архітектури, а також 

проєктів індивідуальних житлових будинків, схеми розташування тимчасових 

споруд. Протягом 2023 року працівниками відділу створено 82 проєкти.  

Проєктний відділ, наприклад, виконав проєктні пропозиції по встановленню 

діючої моделі газового ліхтаря на вул. Шевченка поруч будинку №81, паспорт 

опорядження фасадів на вул. Бельведерська, 65, проєкт індивідуального 

житлового будинку в садовому товаристві «За мир» тощо. 

 

Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю 

Станом на кінець 2023 року продовжує діяти мораторій на здійснення 

контролюючих заходів, накладений постановою № 303 від 13.03.2022 року. 

Однак Управління веде поточну роботу зі зверненнями громадян. Зокрема, 

працює комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, а також 

комісія по роботі баштових кранів.  

Впродовж звітного періоду до Управління надійшло 677 звернень 

громадян, адвокатських запитів, листів контролюючих органів та структурних 

підрозділів міської ради та виконавчого комітету.  

Основними питаннями, які порушуються у зверненнях є: проведення 

перевірки дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності при 

виконанні будівельних робіт; запити про надання інформації щодо правомірності 

виконання будівельних робіт; порушення вимог добросусідства та умов 

суміжного проживання, внаслідок здійснення самовільного будівництва та робіт 

з реконструкції тощо.  Управління бере участь у 16 судових справах, з них у 

якості позивача – у 2 судових справах, у 9 судових справах – в якості відповідача, 
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у 5 судових справах – у якості третьої особи. Таких як, скасування сертифікату 

готовності до експлуатації; оскарження постанов про накладення штрафів (за 

попередні роки) тощо. 

Також Управлінням за 2023 рік прийнято в експлуатацію 42 об’єкти 

будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з 

середніми наслідками (СС2). З них такі соціально важливі об’єкти, як: садочок у 

«Багатоквартирному житловому будинку з приміщеннями громадського 

призначення на вул. Отця І. Блавацького у м. Івано-Франківську», 

«Реконструкція приміщень для створення Дата-центру та Центру оперативного 

реагування в м. Івано-Франківськ в рамках реалізації проєкту «Безпечне 

майбутнє» 1/HARD/4.3/36 в рамках Спільної операційної програми ЄІС Румунія-

Україна 2014-2020» та «Тролейбусна лінія «вул. Мазепи - Південний бульвар - 

Північний бульвар» в м. Івано-Франківську». 

За звітний період Управлінням зареєстровано в Реєстру будівельної 

діяльності порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва   

885 документів дозвільного характеру. 

Загальна сума за сертифікати, яка надійшла до місцевого бюджету 

становить 518 550 грн. 

Проблемними питаннями залишаються: 

№ 

з/п 

Назва послуги Зареєстровано 

1. 1. Реєстрація повідомлень про початок виконання 

підготовчих робіт. 

15 

2. 2. Реєстрація повідомлень про початок виконання 

будівельних робіт.  

416 

3. 3. Реєстрація декларацій про готовність об’єкта до 

експлуатації.  

233 

4. 4. Реєстрація декларацій про готовність до експлуатації 

об’єкта за амністією. 

113 

5. 5. Реєстрація декларації про готовність до експлуатації 

об’єкта, рішенням суду 

0 

6. 6. Видача дозволів на виконання будівельних робіт.  66 

7. 7. Видача сертифікатів відповідності закінченого 

будівництвом об’єкта. 

42 

 ВСЬОГО 885 
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 проведення планових та позапланових заходів державного 

архітектурно-будівельного контролю, 

 відсутність переданих повноважень стосовно 13 приєднаних сіл,  

 почастішали випадки реконструкції (добудови) пам’яток 

архітектури, що не належить до компетенції Управління з питань 

держархбудконтролю. Залучені третьою стороною у справі щодо 

реконструкції на пам’ятці архітектури на вулиці Курінного Чорноти, 

8.  

Управління капітального будівництва Івано-Франківської міської ради 

Протягом 2023 року продовжувалися виконуватися роботи з будівництва 

транспортної розв`язки в районі вул. Хіміків – Надрічна, а саме: 

 виконано влаштування фундаментів під опори, влаштовано опори 

заїзду і з’їзду, монтаж металевих конструкцій з’їзду та заїзду на 

міст. Підрядною організацією виконуються роботи з монтажу 

підпірних стінок заїзду та роботи з армування підпірних стінок 

з’їзду. Влаштовано підбетонку опорної стінки з’їзду з моста. Залито 

монолітну залізобетонну плиту з’їзду та заїзду на міст; 

 крім того по будівництву вулиці Хіміків на ділянці від ЗОШ 24 до 

р. Бистриця Солотвинська в м. Івано-Франківську – завершено 

розробку проєктної документації та отримано позитивний 

експертний звіт. 

Почала діяти індивідуальна тимчасова схема організації дорожнього руху 

по об’єкту «Капітальний ремонт вул. Надрічна (стара частина) в м. Івано-

Франківську». Відтепер рух дозволено на ділянці між вулицями Княгинин та 

Промислова в обидві сторони. Схема організації дорожнього руху погоджена з 

Управлінням патрульної поліції в Івано-Франківській області.  

Важливим напрямком роботи управління є реалізація проєкту 

«Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-

Франківська», який реалізовується за підтримки NEFCO (Північна Екологічна 

Фінансова Корпорація) та Фонду Е5Р. 

Протягом звітного періоду проведено тендерну закупівлю відповідно до 

правил закупівлі NEFCO, які слідують міжнародно визнаній практиці 

міжнародних фінансових організацій (МФО) та підписано угоду по контракту 

№7(ІІІ)-1, а також та завершено виконання робіт по об’єктах: 
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 «Реконструкція системи опалення, в т.ч. встановлення ІТП в 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів (Ліцею) №21 (Контракт №7 

(ІІІ)-1); 

  «Капітальний ремонт ліцею імені В'ячеслава Чорновола (ЗОШ № 

28) (Контракт № 1(ІІІ)-2); 

 «Реконструкція системи опалення, в т.ч. встановлення ІТП в ЗОШ І-

ІІІ ступенів (Ліцею) №24 (Контракт № 2(ІІІ)-1G); 

 «Реконструкція  системи опалення, в т.ч. встановлення ІТП в ДНЗ 

№28 «Квітка Карпат» (Контракт 5 (ІІІ)-2); 

 «Реконструкція  системи опалення, в т.ч. встановлення ІТП в Івано-

Франківському природничо-математичному Ліцеї та ЗОШ (Ліцеї) 

№12 Івано-Франківської міської ради»; 

 Реконструкція ІТП в ЗОШ (Ліцеї) №11 та в дитячій музичній школі 

№2 ім.Барвінського (корпус 1) (Контракт № 3(ІІІ)-2). 

 90% робіт виконано по об’єктах: «Капітальний ремонт ДНЗ №28 «Квітка 

Карпат» (виконуються роботи з влаштування теплоізоляції та оздоблення 

фасаду), та «Капітальний ремонт молодшої школи «Пасічнянська» (школи-садка 

№6) (основні роботи завершені, виконуються додаткові роботи)». 

На звернення мешканців у 2023 році продовжувалось  відновлення 

благоустрою у дворах. Благоустрій тротуарів виконується з дотриманням вимог 

інклюзивності, зокрема зниження бордюрів у місцях пішохідних переходів і 

укладання тактильної плитки.  

Управління праці Івано-Франківської міської ради 

Управлінням праці постійно проводяться заходи щодо здійснення 

контролю у сфері зайнятості та оплати праці, а також в частині укладення 

трудових договорів з найманими працівниками.  З метою сприяння дотримання 

роботодавцями норм трудового законодавства, зокрема щодо забезпечення 

мінімальних гарантій в оплаті праці  діє міська комісія з легалізації заробітної 

плати та зайнятості населення. В 2023 році проведено 3 засідання комісії, на яких 

заслуховувались суб’єкти господарювання:  

- що здійснюють діяльність у приватних медичних закладах (піднято 

заробітну плату вище рівня мінімальної зарплати);  

- обговорювались питання щодо вжиття заходів до суб’єктів 

господарювання, що реалізують пальне на АЗС, які розміщені на 

території міської громади, мають найманих осіб, однак ПДФО у бюджет 

громади не сплачують (на паузі);  
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- обговорювались результати проведеної інформаційно-роз’яснювальної 

роботи в частині легалізації виплати заробітної плати та зайнятості 

населення та інші.  

Проведена інформаційно-роз’яснювальна робота та співбесіди із 29 

суб’єктами господарювання, з них на засіданнях комісії заслухано 12 СГД.  

Робочим органом комісії є рейдова міська робоча група з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення. Основним завданнями робочої 

групи є проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед суб’єктів 

господарювання та найманих працівників щодо соціальних ризиків для 

громадян, які не легалізують свою зайнятість та отримують заробітну плату 

неофіційно.  Крім рейдової робочої групи інформаційна робота із суб’єктами 

господарювання проводиться фахівцями управління праці спільно з КП 

«Муніципальна інспекція «Добродій», в окремих випадках із залученням 

спеціаліста фінансового управління міської ради. 

Під час таких рейдів підприємців інформують про переваги легальної 

зайнятості, про найбільш ефективні способи додержання законодавства про 

працю, про неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення 

трудових відносин, про заходи, що здійснюються урядом для підтримки 

роботодавців, які працевлаштовують внутрішньо переміщених осіб; надають 

роз’яснення щодо основних законодавчих змін, пов’язаних з організацією 

трудових відносин у період воєнного стану.     

У звітному періоді інформаційною кампанією охоплено 2 747 СГД, 

виявлено 331 працівника без належного оформлення, додатково оформлено 353 

наймані працівники, сума легалізованої заробітної плати – 2 365,1 тис. грн. 

Залучено до міського бюджету – 1 513,7 тис. грн. 

22 суб’єктів, які злісно не виконують рекомендацій, передано в Південно-

Західне міжрегіональне управління Держпраці.  

Управління праці відповідно до своїх функціональних обов’язків 

контролює питання виплати заробітної плати в Івано-Франківській 

територіальній громаді. Станом на 31.12.2023 р. загальна сума заборгованості з 

виплати заробітної плати становила 50 142,3 тис. грн. Заборгованість із 

заробітної плати на підприємствах, в установах, організаціях бюджетної сфери 

Івано-Франківської міської територіальної громади відсутня 

Станом на 31.12.2023р. заборгованість обліковувалась на 5 

підприємствах-боржниках. Серед них найбільш проблемними впродовж 

тривалого часу залишаються: ДП «Івано-Франківський комбінат 
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хлібопродуктів» – 11 935,0 тис. грн,  ДП «Івано-Франківський котельно-

зварювальний завод» – 6 574,5 тис. грн, ДП «Івано-Франківський облавтодор» 

АТ «ДАК «Автомобільні дороги України» – 27 776,0 тис. грн. 

Питання щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

розглядались на засіданнях міської комісії з питань забезпечення своєчасності і 

повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. У 

звітному періоді проведено 3 засідання, обговорено стан виплати заробітної 

плати на підприємствах Івано-Франківської МТГ, стан погашення 

новоствореного податкового боргу по податках і зборах, які є джерелом 

наповнення місцевого бюджету та намічені заходи для погашення як боргів по 

заробітній платі, так по сплаті обов’язкових платежів і внесків.  

Управлінням праці керівникам підприємств-боржників направлено листи 

з вимогою розробити графіки погашення боргів з оплати праці та вжити всіх 

заходів для погашення заборгованості. Надіслано звернення в Південно-Західне 

міжрегіональне управління Держпраці для здійснення заходів державного 

нагляду (контролю) на: ДП «Івано-Франківський науково-дослідний та 

проектний інститут землеустрою», ТОВ «Максімус», ПП «Енергоаверс», ТОВ 

«Розумне енергетичне місто», ТОВ «Незалежна інжинірингова компанія», ПП 

«МВМ-ІФ».  

У результаті проведеної роботи, з початку року погашена заборгованість 

з виплати заробітної плати на суму 10 192,0 тис. грн.  

З початку повномасштабного вторгнення рф на територію України 

управління праці залучене до координації допомоги бізнесу, який в умовах війни 

виявив бажання релокуватися на територію Івано-Франківської міської 

територіальної громади. Для допомоги таким суб’єктам господарювання була 

створена спеціальна платформа  SaveBusinessNow, на якій зібрана актуальна 

інформація як для орендодавців, місцевого бізнесу, так і для тих, хто розглядає 

Івано-Франківськ як місто для переїзду. Платформа SaveBusinessNow створена 

спільно з Івано-Франківською міської радою, інноваційним центром 

«Промприлад. Реновація», платформою «Тепле місто»  та іншими. 

Станом на 01.01.2024 року на територію Івано-Франківської МТГ 

перевезли бізнес 79 суб'єктів господарювання, зокрема це: 

 виробництво (мідного кабелю, харчової продукції, косметики, 

напівфабрикатів, меблів, пошиття одягу та взуття та інше); 

 надання послуг (фінансових, бухгалтерських, дизайнерських, 

стоматологічних, лікувально-реабілітаційних); 
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 торгівля; 

 ІТ-сфера; 

 заклади ресторанного господарства; 

 оренда складських приміщень та ін. 

Релокованому бізнесу за час його перебування в Івано-Франківській 

громаді надається постійний супровід.  

Наприклад,  

 відвідування міським головою Русланом Марцінківим 

релокованого бізнесу, який працює у нашій громаді («Бізнес-

п’ятниця»). Наприклад, торгова марка «Вишиваночка», «Перша 

пекарня твого міста», виробництво зубної пасти ТМ «MFT»; 

  проведення конкурсу мікрогрантів для релокованого бізнесу в 

Івано-Франківській області в рамках проєкту «Підтримка 

підприємців і життєзабезпечення» (13 з 20 грантів отримав 

релокований бізнес, що здійснює діяльність в Івано-Франківську 

(сума гранту – до 4000 дол.). Наприклад, ТМ «Лакомка»;  

 проведення конкурсу підтримки інноваційного розвитку малого та 

середнього підприємництва в ІФ МТГ у рамках проєкту «Нова 

економіка Івано-Франківська» (2 ваучери з 20 отримали 

представники релокованого бізнесу (сума ваучера – до 60 тис. грн). 

Наприклад, виробництво зубної пасти ТМ «MFT» і ФОП 

Селіванова (реабілітація в басейні). 

За 12 місяців 2023 року від релокованого бізнесу до місцевого бюджету 

надійшло 11,9 млн грн у вигляді сплачених податків. Зокрема: 

 ТОВ «ІІК «Нова технологія» – 5,1 млн грн; 

 ТОВ «Запорізький завод кольорових металів» – 3,1 млн грн; 

 Донецький університет внутрішніх справ – 2,0 млн грн та ін. 

 

 Одним з чинників соціальної стабільності є укладення колективних 

договорів між роботодавцями та найманими працівниками, які регулюють 

виробничі, трудові і соціально-економічні відносини між працівниками та 

роботодавцями; передбачають додаткові, порівняно з чинним законодавством, 

соціально-побутові гарантії, пільги та компенсації та захищають права і інтереси 

найманих працівників.  

 У звітному періоді зареєстровано 103 колективні договори, зміни та 

доповнення, надано 150 рекомендацій. Реєстр зареєстрованих колективних 

договорів, змін і доповнень до них, їх текст, рекомендації щодо приведення 
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договору у відповідність з вимогами законодавства (у разі їх наявності) 

оприлюднюється на офіційному сайті міста Івано-Франківська:  

http://www.mvk.if.ua/reestrkd. З метою надання методичних рекомендацій та 

практичних порад щодо укладення та реєстрації колективних договорів 

спеціаліст управління праці  проводить робочі зустрічі, де зустрічається як з 

керівництвом, так і з представниками трудових колективів тих підприємств та 

установ, які мають на меті укласти чи зареєструвати колективний договір чи 

зміни до нього.  

Управлінням праці проводяться заходи в частині здійснення контролю за 

охороною праці працівників підприємств, установ та організацій усіх форм 

власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними 

умовами праці, за наданням працівникам відповідно до законодавства пільг та 

компенсацій за роботу в шкідливих умовах праці, відповідно до проведеної 

атестації  робочих місць з шкідливими та небезпечними умовами праці. На 

виконання вищезазначених завдань спеціалістами управління у звітному періоді 

вивчено стан дотримання законодавства в частині охорони праці в діяльності 27 

суб’єктів господарювання. Під час проведення таких заходів надається 

методична та консультативна допомога інженерам з охорони праці, 

заповнюється спеціальна довідка, де зазначаються виявлені порушення та 

надаються рекомендації для їх усунення. 

Комунальне підприємство «Муніципальна інспекція «Добродій»  

Станом на початок 2024 року понад півсотні працівників комунального 

підприємства «Муніципальна інспекція «Добродій» боронять Україну у лавах 

Збройних сил України. Ті «Добродії», що залишились і працюють в тилу – 

регулярно допомагають технікою, зв’язком та екіпіруванням. Дякуємо всім 

нашим хлопцям і дівчатам, які тримають міцну оборону! 

Ті «Добродії», що залишилися виконують подвійне навантаження. А саме: 

з початку 2023 року працівниками складено: 

 624 протоколи про адміністративні правопорушення;  

 4 843 приписи; 

 5 293 актів; 

 опрацьовано звернень з 1580 – 523; 

 опрацьовано 188 письмових звернень, що надійшли на адресу 

підприємства. 

 

Відділом благоустрою, в тому числі сектором реклами та вивісок: 

 складено 470 протоколів про адміністративні правопорушення, 4 843 

http://www.mvk.if.ua/reestrkd
http://www.mvk.if.ua/reestrkd
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приписи та 5 138 актів; 

 передано в Департамент архітектури та містобудування, на розгляд комісії 

з безпеки дорожнього руху та в Департамент економічного розвитку,  

екології та енергозбереження понад 501 об’єкт для підготовки рішення про 

демонтаж незаконно встановлених рекламних конструкцій та вивісок, 

тимчасових споруд, малих архітектурних форм, огорож, засобів 

обмеження руху тощо; 

 усно вирішено близько 4000 питань щодо засмічення території, 

прибирання снігу, спалювання сухої рослинності, стихійної торгівлі та 

інших питань стосовно благоустрою; 

 здійснюється контроль за належним виконанням земляних робіт. Від 

01.01.2023 року проконтрольовано відновлення 565 аварійних та 297 

планових розкопок; 

 здійснено близько 155 виїздів на територію приміських сіл по зверненнях 

мешканців Івано-Франківської громади; 

 опрацьовано та закрито понад 188 листів та 523 звернення на службу «15-

80» міськвиконкому. 

Від початку року сектором демонтажів було демонтовано 94 об'єкти, з них: 

 Вивіски та реклама – понад 87 шт.; 

 Решта – тимчасові споруди, гаражі та малі архітектурні форми.  

 

Відділом громадського порядку, з залученням інших відділів/секторів: 

 за звітний період забезпечено патрулювання Привокзальної площі та 

центральної частини міста. Здійснювалась робота мобільної групи, яка 

реагувала на звернення з лінії «15-80» та оперативно вирішували проблеми 

міста у сфері благоустрою; 

 складено 154 протоколи про адміністративні правопорушення; 

 забезпечено ОГП під час 57 масових заходів (концерти, роздача їжі 

потребуючим та інші заходи в центральній частині міста); 

 надано першу домедичну допомогу і передано 58 особи бригадам ШМД 

для подальшої госпіталізації; 

 виявлено 26 епізодів: осіб, місць зберігання, використання та вживання 

ймовірно наркотичних речовин; 

 передано 185 осіб  працівникам УПП для подальшого притягнення їх до 

адміністративної відповідальності; 

 виявлено і передано працівникам поліції 49 осіб, в діях яких є ознаки 

кримінального злочину; 

 виявлено і передано 45 осіб, місце перебування яких встановлювала 

поліція за скоєння адміністративних правопорушень або злочинів; 
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 передано 25 неповнолітніх осіб за вчинення кримінальних або 

адміністративних правопорушень працівникам Ювенальної превенції 

Івано-Франківського ВП ГУНП; 

 взято участь у щотижневих відпрацюваннях з працівниками Ювенальної 

превенції та карного розшуку – 36 спільних нарядів; 

 передано 21 порушника громадського порядку, які є діючими 

військовослужбовцями  представникам ВСП; 

 передано 7 осіб працівникам Служби Безпеки України, в діях якої були 

ознаки протиправних вчинків; 

 здійснено 18 виїздів з метою обстеження умов проживання неповнолітніх 

осіб спільно з працівниками Служби у справах дітей Івано-Франківського 

МВК; 

 проведено понад 520 профілактичних бесід про недопущення розпивання 

алкогольних напоїв в громадських місцях або перебування в стані 

алкогольного сп’яніння, жебракування, недопущення хуліганських дій, 

стихійної торгівлі; 

 проведено 3 евакуації маломобільних осіб з метою їх госпіталізації або для 

забезпечення їх першочергових потреб; 

 систематично проводяться  спільно з працівниками Управління праці 

профілактичні рейди щодо офіційного працевлаштування населення, за 

звітній період щотижня працівники підприємства залучались до спільних 

рейдів; 

 злито близько 10 літрів сурогату в місцях їх продажу на території міста; 

 при перевірці дозвільних документів на збір коштів благодійних та 

волонтерських організацій, виявлено та передано працівникам поліції 29 

осіб за незаконний збір коштів; 

 проведено понад 617 профілактичних бесід з особами, які порушували 

комендантську годину; 

 спільно з працівниками ДСНС та поліції проведено заходи щодо 

запобігання спалювання сухої рослинності та інших побутових відходів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади, проведено 3 

спільних виїзди по селах громади та 6 виїздів в межах маршруту 

патрулювання. Складено 26 протоколів за спалювання. 

6 вересня 2023 року надійшла інформація про зникнення в Івано-

Франківську шестирічного хлопчика. На березі Німецького озера дитину 

виявили інспектори відділу громадського порядку КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій», які теж були залучені до пошуків. На щастя, з хлопчиком нічого не 

трапилося. Ювенальні поліцейські повернули дитину батькам.  

Відділом охорони забезпечено охорону об’єктів комунального майна: 
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 МКЛ № 1, вул. Матейки, 34 (цілодобово); 

 ЦМКЛ, вул. Гетьмана Мазепи 114 (цілодобово); 

 Палац Потоцьких, вул. Шпитальна 3 (цілодобово); 

 Івано-Франківський краєзнавчий музей (міська ратуша), вул. Галицька, 4а; 

 Центр надання адміністративних послуг, вул. Незалежності, 9;  

 Центр надання адміністративних послуг, вул. Галицька, 124; 

 Центр надання адміністративних послуг, вул. Мазепи, 185; 

 Центр надання адміністративних послуг, вул. Івана Павла ІІ, 4. 

 

За звітний період інспекторами відділу охорони, крім штатної діяльності, 

були припинені ряд правопорушень: хуліганські дії, спроби крадіжки приватного 

і комунального майна та інші порушення КУпАП.  

В 2023 році відкрито Дата-центр та Центр оперативного реагування в м. 

Івано-Франківську. Даний центр забезпечує роботу об’єднаної мережі відео 

нагляду на території Івано-Франківської громади, де «Добродії» мають 

можливість опрацьовувати звернення від правоохоронних органів, адвокатів та 

мешканців громади. Що дає можливість знизити криміногенну ситуацію на 

території громади.  

Дякуємо нашим Захисникам і Захисницям за те, що можемо виконувати 

свої посадові обов’язки. Вони нас захищають – ми їм допомагаємо! 

Нагадуємо реквізити:   

БО «Благодійний фонд «Моє місто Івано-Франківськ» 

код одержувача 44028580  

АТ КБ «Приватбанк» 

рахунок UA703052990000026001035503820 (UAN)  

Разом до Перемоги! Слава Україні! 


